
部活動の地域移行に関するアンケート調査結果【中学校１・２学年生徒】

対象者：１８５名  回答者：６１名



性別を選択して下さい。
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問１ 現在の所属についてお答えください。
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学校・学校外の両方（問２・３へ）

未所属（問４へ）



問２ （１）所属している学校部活動は何ですか。（複数の部活動に所属
   している場合は、活動日数の多い部活動を選んでください）
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問２ （２）その活動はいつおこなっていますか。
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問２ （３）どのくらいの日数活動していますか。
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問２ （４）平日の活動時間はどれくらいですか。
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問２ （５）休日の活動時間はどれくらいですか。
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問２

その他

（６）学校部活動に所属した理由を教えてください。
   ※複数回答可

〇学校の決まりで入らなければいけなかった

〇所属することが強制だったから

〇部活に入るのが必須だから

〇バドミントンが好きだから

〇部活動が２種類のみだった為選択肢がない

〇必ずどれかの部活動に入部しなければいけないから
〇選択肢がなかった
〇もともと卓球をやっていたから
〇入りたい部活がなかった
〇何かしらに入らなければならなかったから
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地域クラブ等が無い日に部活動がしたかった

その他



問２

その他

（７）学校部活動に所属してよかったことを教えてください。
   ※複数回答可

 ○道具を大切に扱う
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協調性や規律性が身についた

精神的に強くなった（忍耐力がついた）

試合に勝ったり賞をとったりした達成感、満
足感

特になし

その他



問２

その他

（８）学校部活動に所属して悩んだことや困ったことを教えて
   ください。※複数回答可

 〇テスト1週間前からしか休みがないこと

 〇好きなことができない

 〇ホントは文化部に入りたかったがスポーツしかなかった。
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一度入部するとやめられない

活動場所が狭い

指導者との人間関係

部活動の種類が少ない

部で使用する学校備品、道具が足りない
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専門的な指導が受けられない（顧問が専門
外）

複数の部に所属できない

個人で使用する道具の金銭的負担が大きい
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問２ （９）休日の活動が学校部活動ではなく、地域クラブ活動での
   活動になった場合、どのような形態で活動したいですか。
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問３ （１）所属している地域クラブ等は何ですか。※複数回答可
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問３ （２）いつ活動していますか。
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問３ （３）どのくらいの日数活動していますか。
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問３ （４）平日の活動時間はどれくらいですか。
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問３ （５）休日の活動時間はどれくらいですか。
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問３ （６）普段活動している場所までの主な交通手段（複数ある
   場合は、移動時間が最も長いものを教えてください。
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問３ （７）普段活動している場所までの移動時間（複数ある場合は
   移動時間の最も長いもの）を教えてください。
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問３

その他 1

1
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（８）地域クラブ等に所属している理由を教えてください。
   ※複数回答可

〇上達したいため

〇上手になりたいから

〇自動的に加入した
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問３ （９）地域クラブ等に所属してよかったことを教えてください。
   ※複数回答可
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問４ 「未所属」である理由を教えてください。※複数回答可
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問５ 今後、休日の部活動が地域に移行された場合、やってみたい活動を
教えてください。※複数回答可
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